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Σημείωμα

Ο ΓΔΧΑ κινήθηκε ανοδικά κλείνοντας 2,06% υψηλότερα στις
795,24 μονάδες χθες με συναλλακτική δραστηριότητα ύψους 68
εκατ ευρώ χωρίς πακέτα.
Ο δείκτης ακολούθησε την κατεύθυνση των μεγάλων Ευρωπαϊκών
δεικτών ενώ οι τράπεζες υπεραπόδωσαν συγκριτικά με το ΓΔ
αντιδρώντας μετά την υποχώρηση πρόσφατων συνεδριάσεων.
Η υποχώρηση των τιμών στις Motor Oil και Coca Cola HBC
προκλήθηκε από την αποκοπή μερισμάτων των δύο μετοχών.
Σήμερα αναμένεται να ανακοινωθούν ο Δείκτης Τιμών
Καταναλωτή Ιουνίου για την Ελλάδα και η Ελληνική Βιομηχανική
Παραγωγή Μαΐου. Επί πλέον, βραδινές ώρες αναμένεται η
αξιολόγηση της πιστοληπτικής ικανότητας του Ελληνικού
Δημοσίου από τη Fitch.
Ο ΓΔΧΑ κινήθηκε ανοδικά χθες, μετά την πρόσφατη υποχώρησή
του, σημάδι ενθαρρυντικό για την πορεία του. Η μακροοικονομική
εικόνα σε ΗΠΑ και Ευρωζώνη αναμένεται να επηρεάσει το ΧΑ.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 795.2 -11.0% +2.06%

FTASE 25 FTASE 1,900.1 -11.6% +2.29%

FTSEM 40 FTSEM 1,301.6 -12.8% +3.43%

FTSEA 140 FTSEA 465.2 -13.2% +2.06%

MSCI WORLD MXWO 2,602.0 -19.5% +1.59%

MSCI EMERG MXEF 994.3 -19.3% +1.36%

SXXP 600 SXXP 415.0 -14.9% +1.88%

DAX DAX 12,843.2 -19.1% +1.97%

FTSE 100 UKX 7,189.1 -2.6% +1.14%

CAC 40 CAC 6,006.7 -16.0% +1.60%

PSI 20 PSI20 5,967.2 +7.1% +1.41%

IBEX 35 IBEX 8,122.5 -6.8% +2.19%

FTSEMIB FTSEMIB 21,558.1 -21.2% +3.05%

DOW JONES DJI 31,384.6 -13.6% +1.12%

NASDAQ CCMP 11,621.4 -25.7% +2.28%

S&P 500 SPX 3,902.6 -18.1% +1.50%

NIKKEI 225 NIKI 26,490.5 -8.0% +1.47%

SHENZ 300 SHSZN 4,443.5 -10.1% +0.44%

HANG SENG HSI 21,643.6 -7.5% +0.26%

EUR/USD 1.0160 -10.6% -0.22%

BRENT BRENT 104.65 +34.5% +3.93%

CRUDE OIL NYMEX 102.73 +36.6% +4.3%

GOLD GOLDS 1,740.16 -4.9% +0.07%

SILVER XAG 19.22 -17.5% +0.06%

Nat GAS NG1 6.30 +68.8% +14.3%

ALUMIN LMAHDY 2,433.50 -13.3% +1.68%

COPPER HG1 358.20 -19.7% +4.8%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

VIOHALCO SA 8.94% MOTOR OIL-HELLAS -5.43%
NATL BANK GREECE 8.69% COCA-COLA HBC AG -1.39%

HELLENIC PETRO 8.15% PIRAEUS FINANCIA -0.30%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Οι μετοχές της εταιρίας «ALPHA TRUST ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών με μέγιστο όριο ημερήσιας διακύμανσης της τιμής

±30%.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Με «μοντέλο υδρογονανθράκων» η ανάπτυξη υπεράκτιων αιολικών
Με οδηγό, κατά βάση, το μοντέλο των υδρογονανθράκων κινείται το νομοθετικό πλαίσιο για τα υπεράκτια αιολικά πάρκα, που δόθηκε χθες σε δημόσια
διαβούλευση. Στο ελληνικό δημόσιο ανήκει η πλήρης ευθύνη για τη χωροθέτηση ζωνών οργανωμένης ανάπτυξης των έργων αυτών και την παραχώρηση
δικαιωμάτων έρευνας και εκμετάλλευσης οικοπέδων εντός των ζωνών αυτών. Οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές θα έχουν τη δυνατότητα μέσω διαγωνιστικής
διαδικασίας να «χτυπήσουν» τα οικόπεδα που επιθυμούν.
Ως αρμόδιος φορέας ορίζεται η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρεία Υδρογονανθράκων, η οποία θα μετονομαστεί σε Ελληνική Διαχειριστική Εταιρεία
Υδρογονανθράκων και Ενεργειακών Πόρων (ΕΔΕΥΕΠ), μετά την ενίσχυση των αρμοδιοτήτων της.
Με δεδομένο ότι τα υπεράκτια αιολικά θα αναπτυχθούν σε θαλάσσιες περιοχές της χώρας, «ευαίσθητες» για πολλούς λόγους, που σχετίζονται, μεταξύ άλλων,
με ζητήματα εθνικής ασφαλείας, διαδρόμους ναυσιπλοΐας, την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος, τον τουρισμό και την αλιεία, επιλέγεται το
συγκεκριμένο μοντέλο. Γίνεται προσπάθεια, με άλλα λόγια, να θωρακιστεί περιβαλλοντικά και θεσμικά μία νέα αναπτυξιακή δραστηριότητα στη χώρα μας, για
να μην πληγούν όλες οι υπόλοιπες και εντέλει καταλήξει να «τιναχτεί στον αέρα».
Έτσι, η ΕΔΕΥΕΠ, σύμφωνα με το οριζόμενο πλαίσιο, θα καταρτίσει τεχνική μελέτη στην οποία θα πατήσει το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης υπεράκτιων αιολικών
πάρκων, που θα περιλαμβάνει τις Περιοχές Οργανωμένης Ανάπτυξης Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων, δηλαδή, τις Ζώνες, όπως και εκτιμήσεις για την ισχύ των
έργων που μπορούν να εγκατασταθούν σε αυτές. Θα το υποβάλει στη Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού του ΥΠΕΝ και θα εκπονήσει και σχετική Στρατηγική
Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ). Τεχνικές μελέτες θα απαιτηθούν και για τις περιοχές εγκατάστασης υπεράκτιων αιολικών, δηλαδή, τα οικόπεδα,
εντός των οριοθετημένων ζωνών. Η εκπόνηση ΣΜΠΕ προβλέπεται για κάθε ζώνη.
Στη συνέχεια, με την έκδοση Προεδρικών Διαταγμάτων θα οριοθετηθούν ζώνες, τα οικόπεδα που θα διατεθούν για την ανάπτυξη των έργων αυτών, το εύρος
της εγκατεστημένης ισχύος, όπως και οι όροι για την προστασία του περιβάλλοντος, με βάση σχετική ΣΜΠΕ. Κλειδώνει με τον τρόπο αυτό θεσμικά και μάλιστα
σε ανώτατο επίπεδο η νέα αυτή δραστηριότητα. Euro2day.gr

• ΟΤΕ: Προχωρά στην άντληση κεφαλαίων ύψους €150 εκατ. μέσω δανειακής σύμβασης με την EBRD
O ΟΤΕ ανακοίνωσε προχωρά στην άντληση κεφαλαίων ύψους €150 εκατ. μέσω δανειακής σύμβασης με την EBRD. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, η
δανειακή σύμβαση αυτή είναι η πρώτη που υλοποιείται στη χώρα στον τομέα των ψηφιακών επενδύσεων, με την χρήση δανειακών κεφαλαίων στο πλαίσιο του
Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας "Ελλάδα 2.0" με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU. Οι πόροι αυτοί θα
συμβάλουν στην ανάπτυξη δικτύου Fiber to the Home (FTTH) στην ελληνική περιφέρεια από τον ΟΤΕ, στο πλαίσιο του επενδυτικού του πλάνου ύψους άνω των
€3 δισ. έως το 2027.

• Motor Oil – ΔΕΗ: Με την "Hellenic Hydrogen" στο "πράσινο υδρογόνο"
Μετά την υπογραφή Μνημονίου Συναντίληψης για τη δημιουργία κοινής επιχείρησης τον Ιανουάριο του 2022, η Motor Oil και η ΔΕΗ προχωρούν με γνώμονα
την από κοινού διαμόρφωση της "ενεργειακής λύσης του μέλλοντος".
Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, η δημιουργία της κοινής επιχείρησης μπαίνει πλέον σε τροχιά ολοκλήρωσης με την υπογραφή "Συμφωνίας Μετόχων", η
οποία αποσκοπεί στη σύσταση νέας εταιρείας, της "Hellenic Hydrogen Α.Ε.", στην οποία η Motor Oil θα αποκτήσει 51% του μετοχικού κεφαλαίου και η ΔΕΗ 49%
αυτού.
Η "Συμφωνία Μετόχων" και η ίδρυση της νέας εταιρείας τελούν υπό την έγκριση των αρμόδιων ρυθμιστικών αρχών, στις οποίες η συναλλαγή θα
γνωστοποιηθεί. H νέα εταιρεία θα έχει σκοπό την ανάπτυξη έργων παραγωγής πράσινου υδρογόνου στην Ελλάδα, σε συνεργασία με μεγάλους και έμπειρους
συμβουλευτικούς οίκους, αξιοποιώντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την εμπειρία, την τεχνογνωσία και τη δυναμικότητα των μετόχων της στην
αναπτυσσόμενη πλατφόρμα παραγωγής και διάθεσης ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές. Παράλληλα, η νέα εταιρία θα επιδιώξει να αναπτύξει τέτοια έργα σε
εκείνες τις τοποθεσίες, όπου θα ελαχιστοποιείται το κόστος παραγωγής και θα εξυπηρετούνται περισσότεροι ενδιαφερόμενοι αγοραστές, καθώς και να
εξασφαλίσει χρηματοδοτική ενίσχυση μέσω διαφόρων διαθέσιμων εργαλείων, ώστε το παραγόμενο πράσινο υδρογόνο να είναι οικονομικά προσιτό κατά το
μέγιστο δυνατό.
Με την πρωτοβουλία αυτή, δύο από τις μεγαλύτερες εταιρείες στην εγχώρια ενεργειακή αγορά ενώνουν τις δυνάμεις τους, για να προωθήσουν τη μετάβαση
της Ελλάδας σε ένα καθαρό περιβάλλον, μηδενικών εκπομπών άνθρακα, μέσω της ανάπτυξης έργων παραγωγής και αποθήκευσης υδρογόνου που θα
προέρχεται κατά 100% από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, υλοποιώντας σήμερα μια ενεργειακή λύση του μέλλοντος.

• Lamda: Ισχυρή ζήτηση για το retail bond
Ισχυρή ζήτηση εκδηλώνεται για το νέο retail bond της Lamda καθώς όπως αναφέρουν στελέχη των κύριων συντονιστών- αναδόχων το ύψος των προσφορών
έφθασε τα 460 εκατ. ευρώ, ενώ η εταιρεία επιδιώκει να αντλήσει κατά μέγιστο 230 εκατ. ευρώ.
Μέσω βιβλίου προσφορών διατίθενται 200 με 230 χιλιάδες κοινές ομολογίες, επταετούς διάρκειας της Lamda, ονομαστικής αξίας 1000 ευρώ έκαστη. Η έκδοση
δεν είναι εξασφαλισμένη με εμπράγματες εξασφαλίσεις ή εγγυήσεις και δεν διαθέτει πιστοληπτική αξιολόγηση (ούτε ο εκδότης).
Τα καθαρά αντληθέντα κεφάλαια, μετά την αφαίρεση των δαπανών της έκδοσης, θα ανέλθουν σε 223 εκατ. ευρώ και θα διατεθούν σε «πράσινες» επενδύσεις.
Περίπου 85 με 110 εκατ. ευρώ θα κατευθυνθούν για ανάπτυξη νέων βιώσιμων κτηρίων και ενεργειακή αναβάθμιση υφιστάμενων ως το τέλος του 2025. Ποσά
μεταξύ 65 με 85 εκατ. ευρώ για ανάπτυξη ή εξαγορά πάρκων ΑΠΕ και μονάδων αποθήκευσης, ώστε να καλυφθούν οι ενεργειακές ανάγκες Ελληνικού, αλλά και
υπόλοιπων ακινήτων ομίλου. Τέλος, 45 με 60 εκατ. ευρώ θα διατεθούν για κατασκευή/ανάπτυξη/εγκατάσταση έξυπνων συστημάτων στο Ελληνικό. Οι εγγραφές
στο βιβλίο ολοκληρώνονται αύριο 8 Ιουλίου. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 Ελλάδα: ΔΤΚ Ελλάδας (ετήσια) (Jun) 11,3%

12:00 Ελλάδα: ΕνΔΤΚ Ελλάδας (ετήσια) (Jun) 10,5%

12:00 Ελλάδα: Βιομηχανική Παραγωγή Ελλάδας (ετήσια) (May) -4,5%

14:45 Ευρωζώνη: Ομιλία της Προέδρου της ΕΚΤ, Λαγκάρντ

15:30 ΗΠΑ: Μη-Αγροτική Μισθοδοσία (Jun) 268Κ 390Κ

15:30 ΗΠΑ: Ποσοστό Ανεργίας (Jun) 3,6% 3,6%



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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